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LUXEMBOURG (MPE-Média) – Le premier producteur mondial d’acier, ArcelorMittal annonce
ce mercredi que son segment Aciers Plats carbone Europe a connu une perte opérationnelle de
2,2 milliards d’euros pour le quatrième trimestre et de 2,8 Mrds€ pour l'ensemble de l'année
2012. Détails et chiffres.

      

Le segment des aciers plats au carbone d’ArcelorMittal a enregistré au quatrième trimestre de
2012 une perte opérationnelle de € 2 212 millions, comprenant les charges de dépréciation et
de restructuration, mais excluant les charges d'intérêts et les charges fiscales. La perte
opérationnelle totalise 2,855 milliards d’euros pour l'ensemble de l'année 2012, annonce le
groupe.

  

« Les résultats opérationnels du T4 2012 ont inclus une dépréciation de goodwill de $ 2,5
milliards résultant de l'affaiblissement de l'environnement macro-économique et du climat du
marché en Europe », explique le porte-parole du groupe.

  

  

Production en baisse de 5,1% au T4 2012

  

• Comparée au T3 2012, la production d'acier brut du segment a chuté de 5,1% à 6,4 Mt au T4
2012, alors que les niveaux de stocks étaient réduits et que la production était alignée sur les
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niveaux de la demande des marchés locaux. Pour l'ensemble de l'année, la production a
enregistré une baisse de 7% à 27,4 Mt.

  

• Au T4 2012, les expéditions d'acier ont progressé à 6 Mt, soit une modeste hausse de 2,1%
par rapport à 5,8 Mt au T3 2012, sous l’effet d’une légère reprise faisant suite au

  

ralentissement saisonnier ressenti pendant l'été. Néanmoins, il a été enregistré une baisse de
4% à 26 Mt pour l'ensemble de l'année, par rapport à 27,1 Mt en 2011, précise le groupe.

  

• Le chiffre d'affaires s'est établi à € 4,7 milliards au T4 2012, soit une baisse marginale de
2,8% par rapport à € 4,8 milliards au T3 2012 par suite de la baisse des prix, tandis qu’il a été
constaté pour l’ensemble de l’année une baisse de 5,1% à € 21,1 milliards.

  

• Les dépenses d'investissement du segment se sont établies à € 116 millions au T4 2012 et
ont atteint € 637 millions pour l'ensemble de l'année 2012, ajoute le porte-parole du groupe.

  

« La demande d’acier sous-jacente reste faible en Europe et semble devoir encore le rester en
2013. Cela incite en réaction nos clients à continuer de réduire leurs investissements », a
déclaré M. Robrecht Himpe, DG de la Division des Aciers plats au carbone européenne et
membre du Comité de direction du groupe.

  

M. Himpe ajoute que le groupe a poursuivi en fin d’année la mise en place de mesures «
destinées à réagir à cette situation, à fournir un excellent service aux clients et à accroître la
compétitivité de l’entreprise (…) ». Il précise que « si certaines de ces mesures ne sont pas
faciles à accepter pour nos salariés, nous nous efforçons de trouver une solution socialement
acceptable pour toutes les personnes concernées ».

  

Jo Gatsby

  

Voir aussi sur :
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www.arcelormittal.com
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http://www.arcelormittal.com

